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ВСТУП 

 

 

Актуальність роботи.  Одним з головних принципів охорони 

навколишнього природного середовища в Україні є її профілактичний 

характер, що знаходить відображення у функціонуванні медичних закладів. 

На перше місце виступає необхідність удосконалення системи екологічної 

безпеки медичних закладів, через постійне зростання використання 

дезінфікуючих засобів, що призводить до збільшення потреб в їх подальшій 

утилізації. Як правил, вони викидаються у смітники або вивозяться на 

полігони для сміття.  

Кожна речовина має свої безпечні дози використання, але коли вони 

потрапляють на смітники, каналізаційні труби, – їх кількість та концентрацію 

важко контролювати, а передбачити їх взаємодію з іншими речовинами ще 

важче. Частина відходів проходить термічну чи хімічну обробку, але вона не 

настільки велика з огляду на загальну кількость.  

Важливим є розуміння найважливіших вимог правової, санітарно-

гігієнічної  та екологічної сфер управління роботою медичних закладів і 

контроль за їх виконанням. Важливим є виявлення шкідливих впливів 

медичних відходів на довкілля. Особливу увагу слід приділити токсичному 

впливу відходів речовин-дезінфікантів, що є практично невивченими.  

Метою дослідження є висвітлення проблеми впливу медичних 

закладів загалом та медичних відходів зокрема на здоров’я люлей та 

довкілля.  

Окреслена мета реалізується через низку наступних завдань: 

 опрацювання правової бази щодо вимог безпеки у медичних 

закладах;  
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 аналіз особливостей формування зовнішньої екологічної безпеки 

медичних закладів; 

 вивчення особливостей утилізації медичних відходів; 

 вивчення впливу відходів речовин- дезінфекантів на біоту. 

Об’єктом дослідження є медичні заклади м. Кам’янця-Подільського та 

їх відходи, як джерела негативного впливу на довкілля та здоров’я людей. 

Предмет дослідження - фактори, що впливають на екологічну безпеку 

функціонування медичних закладів. 

Практичне значення отриманих результатів. Результати 

теоретичного дослідження можуть бути використані у навчально-

дослідницькій діяльності студентів при підготовці до лабораторних занять з 

екології людини, а також в еколого-просвітницькій діяльності серед 

студентської молоді.  

Наукова новизна: вперше зроблено оцінку впливу відходів речовин- 

дезінфікантів, що використовуються у клініках Кам’янець-Подільського, на 

стан довкілля. 

 Структура та обсяг роботи. Робота викладена на 51 сторінках 

друкованого тексту та складається з вступу, чотирьох розділів, висновків, 

списку використаних джерел, який містить 34 найменування. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

1. Медичні заклади зобов’язані дотримуватись усіх законів, норм та 

правил санітарного та екологічного законодавства.  Під ці норми підпадають: 

ділянки будівництва закладів охорони здоров’я, виробничі (медичні і 

біологічні) та побутові відходи, вимоги до внутрішнього оздоблення 

приміщень, вимоги до водопостачання та вентиляції приміщень.   

2. Особливості формування зовнішньої екологічної безпеки – це 

упорядкованість територій лікувальних закладів, озеленення і освітлення 

територій, створення санітарно-захисних зон. Площа газонів і зелених 

насаджень повинна бути  не меншою 60% від загальної площі ділянки 

медичних закладів. Можна констатувати, що високий рівень контролю та 

орієнтація на європейський рівень дозволяють дотримуватись задовільного 

рівня зовнішньої безпеки. 

3. Утилізація медичних відходів наразі є одним з важливих питань, 

що потребують негайного вирішення.  Доволі часто медичні відходи стають 

джерелом інфекції через непроходження дезінфекції та потрапляння на 

смітники разом з харчовими відходами. Після проведених досліджень 

медичних відходів, що вважаються «потенційно інфікованими», виявилося, 

що вони становлять не менше 40% від загальної кількості сміття, 

виробленого медичними закладами. 15 % відходів потенційно небезпечні 

(хімічно) для довкілля та здоров’я людей. Питання стоїть про захист 

навколишнього середовища, та воно може бути вирішене тільки у тому 

випадку, якщо вирішиться питання про знешкодження медичних відходів. 

4. Дезінфікуючі засоби є одними з самих використовуваних у 

закладах охорони здоров’я, так як без них вони не зможуть безпечно 

виконувати свою основну функцію. Але на даний час не приділяється 

достатньо уваги для утилізації цих дезінфікуючих засобів. Проведений 
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експеримент показав, що усі дезінфікуючі засоби негативно впливають на 

біоту,спричинюють мутації, припинення розвитку  і біологічну смерть 

піддослідних видів. Піддослідні, на яких діяли ці речовини, втрачали 

активність, швидкість розвитку значно знижувався або зовсім зупинявся і 

закінчувався біологічною смертю, виникали морфологічні зміни у будові 

ротового апарату, крил і черевця. Тривалість життя цих комах після 

видозміни становила не більше 2-3 днів.  Тому, слід акцентувати увагу на 

раціональне використання дезінфікуючих засобів та створення методик їх 

безпечної утилізації. 
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